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Riva del Garda, 05 agosto 2024 
 

 
Zanoni Alessio 
Consigliere comunale PDT 
Riva del Garda 
 
 
 

Alla cortese attenzione 
della 
Sindaca di Riva del Garda  
Cristina Santi 

 

 

 

INTERPELLANZA A RISPOSTA SCRITTA 

AGS – Interpellanze nr. 96 – 97 – 98 – 99: a che gioco giochiamo??? 

Non ho dubbi nel ritenere che la Sindaca di Riva del Garda sia perfettamente in grado di comprendere le 
richieste da me formulate a suo tempo – faccio presente che sono passati ormai più di 60 giorni! – e non 
posso  credere  che  la  risposta  giunta  in  data  odierna,  cumulativa  delle  4  Interpellanze  citate  in  oggetto, 
possa ritenersi esaustiva, ma, al contrario la reputo offensiva del ruolo stesso di Consigliere comunale da 
me pro tempore ricoperto, tanto più che non mi è possibile utilizzare risposte di terzi ottenute fra l’altro in 
una riunione a porte chiuse. 

Pertanto  con  questa  nuova  Interpellanza  sono  nuovamente  a  chiedere  le  risposte  ai  quesiti  formulati, 
ritendo  che  gli  stessi  siano  di  competenza  NON  del  Presidente  della  Società  ma  bensì  del  Socio  di 
maggioranza che risponde alla figura della Sindaca di Riva del Garda. 

Chiedo di conoscere: 

1. come vanno ad inquadrarsi le dichiarazioni a mezzo stampa rilasciate dal Consigliere delegato Prati, 
inerenti  la  volontà  di  trasformare  AGS  in  una  società  In  house,  rispetto  all’obbligo  di  segretezza 
verso le strategie di una Società che ha strumenti finanziari quotati come AGS? Possono 
configurarsi come informazioni privilegiate che dovrebbero essere coperte dal massimo riserbo? 

2. quali valutazioni strategiche sono state compiute per rivoluzionare la strategia che da 25 anni viene 
portata avanti in AGS;  

3. a quale livello tali scelte siano state condivise. I Soci privati e pubblici in AGS ne sono al corrente? E 
quali sono le loro opinioni in merito? 
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4. se la maggioranza politica che regge l’attuale compagine amministrativa ne è al corrente e qual è il 
suo grado di condivisione;   

5. come si intende procedere per sanare ciò che è ancora in sospeso dall’atto dell’insediamento 
del nuovo CDA, dove è emersa in tutta evidenza che le nomine, sia pubbliche che private, 
non abbiano rispettato nel suo complesso la rappresentanza di genere. Visto il protrarsi, pare 
ormai a tempo “indefinito”, di tale anomala situazione sono a chiedere che posizione ha il 
Socio  di  maggioranza  e  che  provvedimenti  ha  preso  o  intende  prendere  per  “sanare”  tale 
situazione; 

6. in riferimento alla volontà dell’Amministrazione comunale di acquisire parte delle quote azionarie 
detenute da ISA, che senso avrebbe questa operazione che genera dividendi per qualche decina di 
migliaia di euro all’anno senza portare altri benefici, considerato che già ora il Comune di Riva del 
Garda  detiene  la  maggioranza  assoluta  del  pacchetto  azionario.  Che  vantaggio  ne  avrebbe  la 
cittadinanza? 

 
Rimango in attesa dalla risposta nei tempi previsti. 
Distinti Saluti. 

 

Alessio Zanoni 
Consigliere 

 

 

 F.to Alessio Zanoni
 Consigliere comunale
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